

Sajtóközlemény

Márciusban indul a Budapesti Metropolitan Egyetem Szenior Akadémia tavaszi előadássorozata

A Budapesti Metropolitan Egyetem 2025. márciusától folytatja nagysikerű Szenior Akadémia programját, amelynek a célja, hogy tudományos alapú, ugyanakkor gyakorlatias válaszokat adjon a modern világ gyors változásaira, új perspektívákat kínáljon, valamint közösségi élményt nyújtson a résztvevők számára.

A tavaszi, öt előadásból álló programsorozat változatos és aktuális témákat ölel fel. A résztvevők olyan kérdésekkel találkozhatnak, mint a társadalmi kérdések nemzetközi kontextusban való elemzése vagy a kiberbűnözés problémaköre. A sorozat záróelőadásában az érdeklődők egy izgalmas, interaktív kommunikációs tréningen vehetnek részt.

A tavaszi programot **2025. március 4-én Dr. Kocziszkó György, a METU rektora nyitja meg.** Ezt követően **Dr. habil. Szigeti Cecília, a METU Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Kar tudományos dékánhelyettese és a Szenior Akadémia vezetője** tart előadást „**Jára Cimrman szarikában – Mit mesélnek rólunk a tárgyaink?**” címmel, a fenntarthatóság és fogyasztói döntések összefüggéseit tárgyalva. Az előadás izgalmas utazásra invitál, ahol az érdeklődők a választott tárgyaik tükrében felfedezhetik, miként hathatnak másokra és a fogyasztói döntéseik hogyan formálhatják a világot.

A tavaszi programsorozat további előadásai:

- **Március 25.** – Dr. habil. Vass László, a METU rector emeritus „Nemzetközi erőterek a kulisszák mögött: a társadalmi és gazdasági szereplők hatása a kormányzásra és a közigazgatási dinamikára” címmel tart előadást. Az előadás a kormányzás, közigazgatás és érdekcsoportok viszonyát elemzi nemzetközi kontextusban.
- **Április 8.** – Gáspár Ágnes protokollszakértő, a METU oktatója a nemzetközi üzleti kommunikáció, interkulturális ismeretek, kulturális diplomácia, médiaismeretek témakörökben elismert szakértő tartja meg előadását.
- **Május 6.** – Dr. Mikó Attila, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Főosztályának vezetője a kiberbűnözés témakörében ad elő.
- **Május 20.** – A tavaszi programsorozat záróelőadását Takács Dávid főiskolai docens, a METU Körforgásos Gazdaság Intézetének oktatója tartja, aki egy izgalmas interaktív kommunikációs tréningre hívja az érdeklődőket.

A Szenior Akadémia helyszíne: Budapesti Metropolitan Egyetem, Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Kar, 1148 Budapest, Nagy Lajos király útja 1-9., Főépület, F102-es terem.

Időpont: 2025. március 4-től, minden előadás 15:15 órakor kezdődik.

A programsorozat ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A programról, jelentkezésről és a további információkról a Budapesti Metropolitan Egyetem hivatalos weboldalán tájékozódhatnak:

<https://www.metropolitan.hu/hu/hirek/szenior-akademia-2025-tavaszi-felev-program>